Приложение 2

«ДАВАЙТЕ ПОЗНАКОМИМСЯ» 
(организационное) 

Форма проведения: за чашкой чая
Цель: Создание условий для знакомства родителей друг с другом, возникновения положительных взаимоотношений между ними. Изучение специфики каждой семьи.
Участники: родители (законные представители), воспитатель.
План проведения:
1.  Вступительное слово 
2. Знакомство «Волшебный клубок»
3. Экскурсия по групповым помещениям.
4. Анкетирование «Знакомство»
5. Конкурс для родителей «Давайте поиграем»
6. Видеоролик «Хорошо у нас в саду!»
7. Рефлексия
Ход мероприятия:
1. Вступительное слово.
- Здравствуйте уважаемые родители!
Сегодня мы открываем первое заседание  родительского клуба «Успешный родитель». Программа работы родительского клуба будет состоять из семи встреч (два раза в квартал) с учетом ваших пожеланий.
1. «Давайте познакомимся» 
2. «Адаптируемся вместе»
3. «Особенности воспитания детей раннего возраста»
4. «Игра  - забава?»
5. «В гости к пальчикам»
6. «Растим здорового малыша»
7. «Наши успех и достижения» (итоговое)
Родительский клуб «Успешный родитель»  создан для эффективного взаимодействия с семьями воспитанников направленных на полноценное всестороннее развитие и раннюю социализацию. 
Основными принципами родительского клуба являются: добровольность, компетентность, соблюдение педагогической этики, конфиденциальность.
Основная цель работы родительского клуба - повышение компетентности родителей (законных представителей) для создания благоприятного образовательного пространства семьи и дошкольного образовательного учреждения и построение эффективного взаимодействия с семьями воспитанников направленных на полноценное всестороннее развитие и раннюю социализацию. 
Задачами родительского клуба являются:
 Повысить педагогическую культуру родителей (законных представителей) в вопросах развития и воспитания детей раннего возраста;
Преодолеть барьер недоверия родителей (законных представителей) к образовательному учреждению, установить доверительное отношение между семьей и образовательным учреждением;
Создать условия для общения молодых семей по вопросам обмена опытом воспитания детей, пропаганды положительного опыта семейного воспитания;
Популяризация деятельности образовательного учреждения среди родительской общественности.

Мы решили школу для мамочек создать,
Чтоб можно было вместе о главном рассуждать.
Мы всех вас пригласили на встречу в детский сад.
Нам очень нужно с вами союзниками стать.

Различные вопросы мы будем обсуждать.
И деткам нашим вместе мы станем помогать.
Прислушиваться будем мы к вашим пожеланиям,
Подробно вам расскажем о детском воспитании!

Мы сегодня собрались здесь, чтобы познакомиться и обсудить важные и волнующие вас вопросы поступления ваших детей в дошкольное учреждение. Здесь вы сможете пообщаться с воспитателями, а также друг с другом, обсудить сходство переживаемых ситуаций, подружиться и поделиться опытом семейного воспитания. Но в начале нашей встречи, я предлагаю представиться друг другу.

2. Приветствие. (Знакомство при помощи клубочка)
Предложить всем родителям встать в круг. Каждому родителю предлагается поздороваться и представиться с помощью клубка.  Обмотав вокруг пальчика ниточку, представляя себя и своего ребенка, родитель передает клубочек следующему. 
Начинает игру воспитатель. Рассказывает о себе: представляется, говорит о своих интересах.
- Посмотрите, пожалуйста, каждый из нас соединен ниточкой, не просто ниточкой, а нитью, которая нас будет связывать на протяжении 2 лет. Наша нить должна быть настолько прочной, насколько это возможно ради здоровья и счастья наших детей! Думаю, вы со мной согласитесь!
3. Экскурсия. 
Проведение экскурсии по группе с целью ознакомления с развивающей предметно-пространственной средой и оснащенностью групповых помещений (наличие развивающих центров активности.) 
4. Анкетирование родителей 
Родителям предлагаются листы анкеты «Знакомство» (Приложение А)
Упражнение «Мой малыш» (рассказ родителя о своем малыше).  
5. Конкурс для родителей «Давайте поиграем» 
«Собери картинку» (разрезные картинки петушка и зайчика). Родителям предлагается собрать картинку и таким образом объединиться в команды.
Каждой команде дается название по собранным картинкам (две команды «Петушки» и «Зайчики». Все задания выполняются на скорость и качество.
Эстафеты:
1) собрать пирамидки: в коробке перепутаны кольца от 2 пирамидок,
2) построить башню – кто выше: не менее 10 - 12 кубиков на команду,
3) рассортировать кубики (или игрушки) по цвету.
4) Вопросы для команд:
а) Вопрос 1-й команде: каким, на ваш взгляд, должен быть педагог, чтобы обрести доверие малышей?
б) Вопрос 2-й команде: каким, на ваш взгляд, должен быть педагог, чтобы обрести доверие родителя?
«Современный воспитатель-
Это чудо-педагог:
Много знает и умеет,
Преподаст он всем урок.
Для детей - вторая мама,
Для сотрудников он друг, 
Для родителей наставник,
Он поможет - всем вокруг!»
Победители награждаются бурными аплодисментами, можно использовать медали.
6. Показ видеоролика «Как мы в садике своём очень весело живём!» 
Наша встреча подошла к концу. 
Следующее заседание клуба будет посвящено  адаптации детей раннего возраста к ДОУ.
7. Рефлексия.


Приложение А

Уважаемые родители!
Просим внимательно прочитать анкету и ответить на вопросы. Ваши ответы помогут нам лучше узнать вашего малыша и учесть индивидуальные особенности в ходе адаптационного периода.
1. Фамилия, имя, ребенка ______________________________________________________
___________________________________________________________________________
2. Дата рождения_____________________________________________________________
3. Состав семьи______________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
4. К кому из членов семьи малыш испытывает особую привязанность?  ________________
___________________________________________________________________________
5. Оказывают ли помощь в воспитании ребенка бабушки и дедушки____________________
____________________________________________________________________________
6. Как вы ласково называете своего ребенка?________________________________________
____________________________________________________________________________
7. С какими игрушками нравится играть (любимая игрушка)? _________________________
______________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________
8. Чем больше всего малыш любит заниматься дома? ________________________________ ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
9. Особенности поведения, которые радуют (настораживают) _________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
10. Пристрастие в еде, ограничения в продуктах питания _____________________________
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
11. Привычки, сложившиеся во время засыпания (самостоятельно, укачивание, когда взрослый сидит рядом, с соской, бутылочкой и т.д.), уточните ________________________
______________________________________________________________________________
12.  Привычки, сложившиеся во время пользования туалетом (просится на горшок, ходит мокрый, носит памперс, не садится на горшок и т.д.), уточните ________________________
______________________________________________________________________________
13. Соблюдение режима дня (всегда, не соблюдает, только тогда, когда посещает ДОУ) ______________________________________________________________________________
14. Есть ли у ребенка привычки (сосание соски, пустышки, пальца, питье из бутылочки, другие) укажите _______________________________________________________________
______________________________________________________________________________


15. Подвержен ли ребенок простудным заболеваниям? _______________________________
______________________________________________________________________________
16. Как ребенок относится к режимным моментам 
(хорошо «+», равнодушно «+», отрицательно «-»)
· Кормление
· Умывание
· Одевание
· Укладывание спать 
· Высаживание на горшок
17. Умеет ли ребенок играть самостоятельно? ______________________________________
______________________________________________________________________________
18. Охотно ли делится игрушками? _______________________________________________
______________________________________________________________________________
19. С желанием ли играет с другими детьми? _______________________________________
20. Какие формы поощрения применяются дома? ___________________________________
______________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________
21. Какие виды наказания применяются дома? ______________________________________
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
22. Знаете ли вы, как проходит адаптация детей к детскому саду? _______________________
________________________________________________________________________________
23. С какими трудностями сталкиваетесь в воспитании малыша? ________________________
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
24. Готовили ли вы ребенка к поступлению в детское учреждение? ______________________
_______________________________________________________________________________
25. Вы эмоционально готовы к посещению ребенком детского учреждения и к предстоящей разлуке с ним?
· Да
· Нет
· Не совсем
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